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Megrendelő elfogadja és vállalja, hogy a Kiadó részére a vételárat az MHMC-számlaszámra az áru kézhezvétele előtt befizeti (átutalja), és

hogy a befizetés bizonylatának fénymásolatát jelen megrendelőlappal együtt 2011 Február 28-ig

1. az MHMC postacímre (1039 Budapest, Barátpatak u. 6/b) beküldi,

VAGY
2. a megrendelőlap és a befizetés bizonylatának elektronikus másolatát (.pdf formátumban szkennelve) a megrendelési

e-mail címre (nysebestyen@hotmail.com) elküldi.

Megrendelő tudomásul veszi, hogy a megrendelés csupán a vételár teljes összegű befizetésének beérkeztével együtt érvényes

Fedezetlen megrendelés teljesítése nem lehetséges. Megrendelést, befizetést 2011 Február 28-ig fogadunk.

A regisztrált megrendelések teljesítése 2011. március 20-ig történik. Túlkereslet esetén a megrendeléseket érkezési (dátum szerinti) sor-

rendben szolgáljuk ki, amennyiben a vonatkozó vételár átutalása 2011 Február 28-ig megtörtént. Készpénzfizetéssel történő megrendelést

nem áll módunkban elfogadni.

Részletfizetés opció (Kérjük, hogy a részletfizetés alkalmazásához x-eljen be a fent található jelölőnégyzetbe!)
Részletfizetés választása esetén a megrendelő tetszőleges számú részletben fizethet (átutalással) 2011 Feb. 28-ig.

A megrendelőlapot az első részletfizetés bizonylatmásolatával együtt kell elküldeni, és ez a dátum számít majd a megrendelés dátumának.

A részletfizetések és a róluk összegyűjtött bizonylatok másolatainak beküldési határideje 2011 Feb. 28. Ekkor a beküldött bizonylatmásola-

tok alapján a befizetések összegzésre és azonosításra kerülnek, és ha azok összege megegyezik a vételárral, a megrendelést teljesítjük.

Kérjük, hogy részletfizetés esetén különös gonddal őrizzék meg az átutalások bizonylatait!

Érvénytelen megrendelések kezelése
A tisztázatlan, kétes vagy félbemaradt befizetéseket a megrendelő költségére visszautaljuk. Egyéb kérdésekben a PTK adásvételi

szerződésére vonatkozó paragrafusai az irányadóak. 

Általános rendelkezések
Megrendelő kijelenti, hogy megértette és tudomásul veszi a megrendelés feltételeit, melyet a megrendelés tényével elismer és magára

nézve kötelezőnek nyilvánít. A  határidő a postai bélyegző dátumára és az elektronikus átutalások indítási dátumára vonatkozik.

Köszönjük rendelését!

Magyar Hangszermíves Céh

Szerényi Béla, elnök
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